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Εγκαθιστώντας το κουτί µετατροπέα σας από ψηφιακό σε αναλογικό 
(ΒΑΣΙΚΑ) 
 

Το παρόν φυλλάδιο περιγράφει την εγκατάσταση ενός κουτιού µετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό 
µε τη δική σας τρέχουσα κεραία και αναλογική τηλεόραση. Ο παρακάτω οδηγός θα σας βοηθήσει να 
προετοιµαστείτε έτσι ώστε όταν αγοράσετε ένα κουτί µετατροπέα θα ξέρετε τι να περιµένετε και αν 
τυχόν χρειαστείτε βοήθεια για την εγκατάσταση. 
Εξαρτήµατα: Θα χρειαστείτε την αναλογική σας τηλεόραση, την κεραία που χρησιµοποιείτε (σε 
εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους), και το οµοαξονικό καλώδιο που σήµερα συνδέει την κεραία στην 
τηλεόρασή σας (όπως απεικονίζεται στην εικόνα δεξιά). Το καινούργιο κουτί µετατροπέα σας,θα 
περιλαµβάνει ένα οµοαξονικό καλώδιο  και ένα τηλεχειριστήριο. Πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση του 
κουτιού µετατροπέα, θα πρέπει να αποσυνδέσετε την τηλεόρασή σας. 
Βήµα  Αποσυνδέετε το υφιστάµενο οµοαξονικό  καλώδιο της κεραίας 
από την υποδοχή της τηλεόρασή σας µε την ένδειξη"Antenna In(RF)". 
 

 
Βήµα . Συνδέστε το υφιστάµενο οµοαξονικό καλώδιο στην υποδοχή 
"Antenna In(RF)"του κουτιού µετατροπέα σας. 
 
 

 
Βήµα   Χρησιµοποιώντας το οµοαξονικό καλώδιο που υπάρχει µέσα 
στο κουτί µετατροπέα, συνδέστε το ένα άκρο του στην υποδοχή µε την 
ένδειξη "Out Το TV (RF)" του κουτιού µετατροπέα. Συνδέστε το άλλο 
άκρο στην υποδοχή της τηλεόρασή σας µε την ένδειξη"Antenna In(RF)". 

 
Βήµα  Συνδέστε στην πρίζα τα καλώδια τροφοδοσίας του  κουτιού µετατροπέα και της τηλεόρασης, και θέστε τα σε 
λειτουργία. Χρησιµοποιώντας τις οδηγίες που συνοδεύουν το  κουτί µετατροπέα σας, ρυθµίστε την τηλεόρασή σας στο 
κανάλι 3 ή 4. Χρησιµοποιώντας το τηλεχειριστήριο που συνοδεύει το  κουτί µετατροπέα σας, ακολουθήστε τις οδηγίες του 
οδηγού ρύθµισης που θα εµφανιστούν επί της οθόνης για να αναζητήσετε τα διαθέσιµα κανάλια ψηφιακής τηλεόρασης 
και αρχίστε να απολαµβάνετε τα οφέλη της ψηφιακής τηλεόρασης! 

• Αν το κουτί µετατροπέα σας περιλαµβάνει και ένα χαρακτηριστικό «αναλογικής διέλευσης», αυτό θα σας επιτρέψει να 
λαµβάνετε επίσης κάθε σταθµό που εκπέµπει  ακόµα σε αναλογική µορφή στην περιοχή σας. Ακολουθήστε τις οδηγίες 
που συνοδεύουν το κουτί µετατροπέα σας για τον τρόπο συντονισµού µε τα αναλογικά κανάλια. 
• Για οδηγίες σχετικά µε τον τρόπο σύνδεσης του κουτιού µετατροπέα σας αν δεν περιλαµβάνει το χαρακτηριστικό 
«αναλογικής διέλευσης», ή για οδηγίες για τον τρόπο σύνδεσης του κουτιού µετατροπέα µε άλλα εξαρτήµατα όπως πχ 
ένα βίντεο, επισκεφθείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση  www.dtv.gov ή επικοινωνήστε µε το FCC στέλνοντας mail στο 
dtvinfo@fcc.gov, ή τηλεφωνώντας στο 1-888-CALL-FCC (1-888-225-5322) ή στο 1-888-TELL-FCC (1-888-835-5322) 
TTY.  

Το έγγραφο αυτό είναι µόνο για την ενηµέρωση του καταναλωτή και δεν προορίζεται να  
επηρεάζει οποιαδήποτε διαδικασία ή υποθέσεις που αφορούν αυτό το θέµα ή συναφή θέµατα. 

 


